

УТВЕРЖДАЮ

Генеральный директор
ОАО «РЖД» «Локомотив»



А.В.Голдобин

« _____ 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель генерального директора
ОАО «РЖД»



Д.С.Шаханов

« _____ 2021 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ЧЕМПИОНАТЕ РАБОТНИКОВ ОАО «РЖД»
ПО ПЛЯЖНОМУ ВОЛЕЙБОЛУ**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат работников ОАО «РЖД» по пляжному волейболу (далее – Чемпионат) проводится в целях популяризации и развития пляжного волейбола, а так же повышения спортивного мастерства работников отрасли.

Основные задачи Чемпионата:

развитие и популяризация пляжного волейбола среди работников компании и членов их семей;

увеличение количества работников, занимающихся физической культурой и спортом на регулярной основе, формирование у них потребности в ведении здорового образа жизни;

пропаганда и популяризация занятий физической культурой и спортом, ценностей здорового образа жизни;

повышение внимания работодателей к созданию условий в трудовых коллективах для занятий физической культурой и спортом;

формирование сборной команды РФСО «Локомотив» для участия во всероссийских и международных соревнованиях.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Чемпионат проводится в г. Москве (Московская ж. д.) на территории пляжного центра «Лето» в период с 29 июля по 02 августа 2021 года по адресу: г. Москва, проспект Маршала Жукова, д.4, стр.2.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Чемпионата осуществляют открытое акционерное общество «Российские железные дороги» (далее – ОАО «РЖД») и общественная организация «Российское физкультурно-спортивное общество «Локомотив» (далее – РФСО «Локомотив»).

Непосредственное проведение Чемпионата возлагается на управление организации проектов по спорту РФСО «Локомотив» и главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в Чемпионате допускаются спортсмены – члены РФСО «Локомотив», являющиеся штатными работниками ОАО «РЖД» и его структурных подразделений, не моложе 2002 года рождения, имеющие трудовые отношения (стаж работы) не менее одного года на день проведения Чемпионата.

К участию в Чемпионате не допускаются:
профессиональные спортсмены;

спортсмены, имеющие звание «Мастер спорта», «Мастер спорта международного класса», «Заслуженный Мастер спорта» по волейболу, пляжному волейболу;

спортсмены, участвующие в Чемпионатах, Кубках, Первенствах России и в официальных международных соревнованиях в течение последних двух лет от даты проведения настоящего Чемпионата.

Общий состав команды для участия в Чемпионате от каждой железной дороги – 4 человека, в том числе:

спортсменов – 4 (2 мужчин, 2 женщины).

Игровая форма спортсменов – единая, необходимо иметь два комплекта разного цвета (футболка с номером, шорты).

Запрещается использовать обувь и надевать любые ювелирные и декоративные изделия и украшения. Разрешается эластичное крепление вокруг лодыжек или ступней и использование пластиковых очков.

Представители команд несут персональную ответственность за соблюдение правил поведения, спортивную и общественную дисциплину участниками и тренерами в период проведения Чемпионата.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

29 июля – день приезда спортивных делегаций:

15.00-20.00 – работа комиссии по допуску к соревнованиям;

21.00-22.00 – техническое совещание ГСК и представителей.

30 июля – первый день соревнований:

10.00-14.00 – игры предварительного этапа;

14.30-14.50 – торжественное открытие Чемпионата;

15.00-19.00 – игры предварительного этапа.

31 июля – второй день соревнований:

09.00-17.00 – игры финального этапа;

17.00-17.20 – церемония награждения, закрытие Чемпионата.

01 августа – третий день соревнований:

09.00-13.00 – участие в праздничных мероприятиях, посвященных празднованию дня железнодорожника;

13.30-17.00 – культурная программа.

02 августа – день отъезда спортивных делегаций.

Соревнования по пляжному волейболу проводятся отдельно среди женских и мужских команд, согласно действующим Правилам соревнований по пляжному волейболу ФИВБ и ВФВ.

Состав команды – 4 человека (2 мужчин, 2 женщины).

Поле для игры включает игровую площадку и свободную зону. Игровая площадка - прямоугольник, размерами 16x8 м, окруженный свободной зоной шириной минимум 3 м.

Официальный мяч Чемпионата – мяч фирмы «Mikasa», art#:VLS300.

Чемпионат проводится в два этапа: предварительный и финальный.

1-й этап (предварительный) – групповой турнир в четырех группах, в один круг. Состав групп определяется в соответствии с жеребьевкой. Жеребьевка проводится «змейкой» с учетом мест, занятых командами железных дорог в Чемпионате работников ОАО «РЖД» по пляжному волейболу 2019 года.

2-й этап (финальный) - команды, занявшие 1 места в группах, на предварительном этапе играют матчи за 1-4 места в следующем порядке:

A1-D1;

B1-C1;

Победители этих пар встречаются в финальных матчах за 1 место, проигравшие встречаются в матче за 3-е место.

Команды, занявшие 2 места в группах, на предварительном этапе играют матчи за 5-8 места в следующем порядке:

A2-D2;

B2-C2.

Победители этих пар встречаются в матче за 5-е место, проигравшие встречаются в матче за 7-е место.

Команды, занявшие 3 места в группах, на предварительном этапе играют матчи за 9-12 места в следующем порядке:

A3-D3;

B3-C3.

Победители этих пар встречаются в матче за 9-е место, проигравшие встречаются в матче за 11-е место.

Команды, занявшие 4 места в группах, на предварительном этапе играют матчи за 13-16 места в следующем порядке:

A4-D4;

B4-C4.

Победители этих пар встречаются в матче за 13-е место, проигравшие встречаются в матче за 15-е место.

Победителем матча является команда, которая выигрывает 2 партии. При счете партий 1:1 играется третья, решающая партия. Все партии группового турнира и игры финального этапа в группах за 5-16 места играют до 15 очков. Команда, которая первой набирает 15 очко (при разнице в 2 очка) выигрывает партию. При счете в партии 14:14 игра продолжается до разницы в два очка. Ограничение в счете до 20 очков. Игры финального этапа за 1-4 места играют до 21 очка. При счете 20:20, игра продолжится до разницы в два очка. Ограничение в счете до 25 очков.

За выигрыш в матче начисляется – 1 очко, за проигрыш – 0 очков. При отказе играть или опоздании на игру в течение 5 минут (не выхода на площадку и заполнения протокола игры в течение 15 мин.) без уважительных причин команде засчитывается поражение в матче – 0:2 в партиях – 0:15 и вычитается – 1 очко.

При возникновении спорных вопросов на соревнованиях, решение принимает ГСК.

В зависимости от количества команд прибывших на Чемпионат, главная судейская коллегия (ГСК) имеет право внести изменения в формулу проведения соревнований, согласованные с представителями команд.

VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Места командам на предварительном этапе определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех играх. При равенстве очков у двух и более команд, места определяются по следующим показателям:

- соотношению партий во всех встречах;
- соотношению мячей во всех встречах;
- лучший результат в играх между собой.

Командное первенство в Чемпионате определяется в соответствии с результатами игр финального этапа.

Команде, нарушившей пункт IV настоящего Положения, присуждается последнее место в Чемпионате.

VII. ПРОТЕСТЫ

Протесты рассматриваются Главной судейской коллегией (ГСК).

Протест подается на факты (действия или бездействия), связанные с несоблюдением Правил игры и (или) нарушающие Положение по проведению соревнований.

- Не принимаются к рассмотрению:
 - несвоевременно поданные протесты;
 - незафиксированные в протоколе матча протесты;
 - протесты на качество судейства.

В содержании протеста должны быть указаны причины, послужившие основанием к заявлению претензии, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением Положения по проведению соревнований и (или) несоблюдением Правил игры.

Руководитель команды (тренер) имеет право подать протест в письменной форме в течение 30 минут после окончания матча и обязан немедленно сообщить об этом главному судье и заместителю главного судьи. Подача протеста (краткое его изложение) отражается в протоколе матча.

Представитель команды-соперницы должен быть поставлен в известность о подаче протеста, о чем делается соответствующая запись в протоколе матча.

Содержание протеста должно быть подтверждено соответствующими материалами: записями в протоколе матча, рапортами судей, иными документами, способствующими объективному изучению обстоятельств, связанных с подачей протеста.

При соблюдении порядка подачи протеста и при отсутствии оснований для оставления протеста без рассмотрения, ГСК рассматривает протест сразу с момента поступления всех материалов и выносит решение до следующей календарной игры команд. При рассмотрении протеста ГСК вправе по своему усмотрению:

- вызывать на свои заседания заинтересованные стороны;
- принять решение, не заслушивая заинтересованные стороны, на основании имеющихся документов и материалов.

По результатам рассмотрения протеста может быть вынесено одно из следующих решений:

- об отказе в удовлетворении протеста;
- об удовлетворении протеста, аннулировании результата матча и зачета одной из команд, участвовавших в матче, технического поражения со счетом со счетом в матче 0:2 и 0:15 по партиям в пляжном волейболе.

Решение по результатам рассмотрения протеста должно содержать основания, по которым оно вынесено.

Решение по результатам рассмотрения протеста вступает в силу немедленно, доводится до сведения команд, которые принимали участие в матче.

Жалобы на решения ГСК, принятые по результатам рассмотрения протестов, не принимаются и не рассматриваются.

Должностные лица, подавшие протест, несут ответственность за достоверность и объективность сведений, содержащихся в протесте. В случаях, если в протесте содержатся ложные, искаженные сведения, а также, если в протокол матча внесена запись о подаче протеста, но не приняты дальнейшие меры по предоставлению материалов, то ГСК может применить к команде и лицам, подавшим протест, дисциплинарные санкции.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются кубками и грамотами, а члены этих команд памятными подарками, медалями и дипломами.

Во время проведения Чемпионата среди не определенного круга лиц распространяется сувенирная продукция РФСО «Локомотив».

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по подготовке и проведению Чемпионата несет проводящая организация – РФСО «Локомотив» – в соответствии с Календарным планом физкультурных и массовых спортивных мероприятий РФСО «Локомотив» на 2021 год и в рамках утвержденной сметы.

Расходы по командированию участников Чемпионата (проезд к месту соревнований и обратно, проживание и питание в дни соревнований) обеспечиваются за счет средств РФСО «Локомотив», суточные – за счет средств командирующих организаций. При этом работодатель осуществляет удержание налога на доходы физических лиц с суммы уплачиваемых суточных, а также расходов на проживание и проезд (в случае осуществления их за счет работодателя).

Страхование участников Чемпионата и прохождение лабораторного обследования на коронавирусную инфекцию COVID-19 осуществляется за счет средств, предусмотренных планами физкультурных и массовых спортивных мероприятий железных дорог – филиалов ОАО «РЖД» на 2021 год.

X. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Игры Чемпионата проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий.

Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 N 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственность за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований возлагается на РФСО «Локомотив» и руководство спортивного сооружения.

XI. МЕДИЦИНСКИЙ ДОПУСК И СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Допуск к участию в Чемпионате осуществляется только при предъявлении участниками справки о наличии отрицательного результата

лабораторного обследования на коронавирусную инфекцию COVID-19, датированной не ранее 72 часа до даты начала Чемпионата;

договора (оригинал) о страховании или страхового полиса от несчастных случаев, жизни, здоровья, который представляется в комиссию по допуску к соревнованиям на каждого участника Чемпионата.

ХII. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительные заявки на участие в Чемпионате, оформленные согласно Приложению № 2, подаются в РФСО «Локомотив» по адресу: 109004, г. Москва, ул. А. Солженицина, д.17 стр.9, тел.: 8 (495) 641-51-77 (доб. 103), Ларину И.Ю., e-mail: larin@rfsolokomotiv.ru, за 20 дней до начала Чемпионата.

Руководитель (капитан) команды представляет в комиссию по допуску участников следующие документы:

согласие на обработку персональных данных согласно Приложению №1;

заявку согласно Приложению № 2 в двух экз.;

справки о состоянии здоровья участников (для команд, не имеющих отметки о допуске врачом в заявке);

справки о наличии отрицательного результата лабораторного обследования на новую коронавирусную инфекцию COVID-19, датированной не ранее, чем за 72 часа до даты начала Чемпионата;

договор о страховании (оригинал и копия);

паспорт (оригинал и копия);

копии приказа о командировании на данное спортивное мероприятие, заверенные печатью отдела кадров;

справки с места работы, с указанием периода работы, заверенные печатью отдела кадров.

Приложение № 1

Генеральному директору
ОО РФСО «Локомотив»

От кого: _____

(Ф.И.О. гражданина)

Согласие
на обработку персональных данных

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество)

проживающий(ая) по адресу: _____

паспорт серия _____ № _____ выдан «__» _____ г.

даю согласие ОО РФСО «Локомотив» на обработку информации, составляющей мои персональные данные (данные паспорта, адреса проживания, прочие сведения) в целях организации участия в спортивных мероприятиях, проводимых ОО РФСО «Локомотив», ведения статистики с применением различных способов обработки.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу третьим лицам – в соответствии с действующим законодательством), обезличивание, блокирование, а также осуществление любых иных действий с персональными данными, предусмотренных Федеральным законом РФ от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

ОО РФСО «Локомотив» гарантирует, что обработка персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ.

Я проинформирован(а), что персональные данные обрабатываются неавтоматизированным и автоматизированным способами обработки.

Согласие действует в течение 1 года.

Я подтверждаю, что, давая согласие на обработку персональных данных, я действую своей волей и в своих интересах.

Дата _____

Подпись _____

Приложение № 2

УТВЕРЖДАЮ

Руководитель (Заместитель руководителя)
железной дороги – филиала ОАО «РЖД»

_____ (подпись, печать)

« ____ » _____ 202__ г.

ЗАЯВКА

на участие в Чемпионате ОАО «РЖД» по пляжному волейболу

ОТ КОМАНДЫ _____

(наименование железной дороги)

№ п/п	Ф.И.О. (полностью)	Дата рожден.	Место работы, должность (полностью), с какого времени работает	Паспорт. данные	№ удост. ОАО «РЖД»	Допуск врача (печать врача)
1.						
2.						
3.						
4.						

К соревнованиям допущено _____

чел.

Врач _____

инициалы, фамилия

(подпись, печать медицинского учреждения)

Представитель команды _____

инициалы, фамилия (контактный телефон)